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Aanleiding 
Op 15 oktober jl. is het wetsvoorstel tot wijziging van de Meststoffenwet in verband 
met de maximale mestproductie door de Tweede Kamer aangenomen. Op 5 
november jl. is vervolgens het verslag van de commissie Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit van de Eerste Kamer ontvangen over dat wetsvoorstel. In deze 
nota wordt de beantwoording van de vragen van de fracties in bijgevoegde nota 
naar aanleiding van het verslag ter goedkeuring aan u voorgelegd. Onder 
voorbehoud van het aanbieden van de nota naar aanleiding van het verslag aan de 
Eerste Kamer uiterlijk vrijdag 8 november om 10:00 uur, acht de commissie het 
wetsvoorstel gereed voor plenaire behandeling op 12 november.  
 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met  bijgevoegde nota naar aanleiding van het 
verslag en bijgevoegde aanbiedingsbrief  en het versturen hiervan aan de Eerste 
Kamer. 
 

Kernpunten 
• Het verslag van de commissie Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het 

wetsvoorstel tot wijziging van de Meststoffenwet dat strekt tot implementatie 
van de voorwaarde uit de derogatiebeschikking 2022-2025 over de maximale 
mestproductie 2025 bevat schriftelijke vragen over het wetsvoorstel. 

• In bijgevoegde nota naar aanleiding van het verslag worden de vragen van de 
fracties beantwoord.  

• In het verslag staan 88 vragen. Er zijn ook vragen die niet direct zien op het 
wetsvoorstel, maar op uw brief van 13 september jl., over de aanpak 
mestmarkt en andere onderwerpen betreffende het mestbeleid. Deze zijn in 
de nota naar aanleiding van het verslag beknopter beantwoord dan de vragen 
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Kenmerk 
WJZ / 89766058 die zien op het wetsvoorstel, aangezien de plenaire behandeling is gericht op 

het wetsvoorstel.  
• De commissie heeft aangegeven hierbij belang te hechten aan uw verzoek van 

14 oktober 2024 (36618, A) om de plenaire behandeling van dit wetsvoorstel 
medio november 2024 af te ronden. 

• Tijdens de plenaire behandeling in de Eerste Kamer kunnen, anders dan in de 
Tweede Kamer, geen amendementen of nota’s van wijziging worden 
ingediend. 




